

Petrokemija, Plc. Fertilizer Company AlejaVukovar 4, 44320 Kutina, Croatia

Ordinary share, PTKM-R-A ISIN HRPTKMRA0005 listed on the Official Market of the Zagreb Stock Exchange Notice pursuant to the Capital Market Act

Decisions of the Government of the Republic of Croatia

In line with the Rules of the Zagreb Stock Exchange, Petrokemija, d.d. announces as follows: The Government of the Republic of Croatia adopted the following decisions at today's 122nd telephone session:

- Proposal of Decision on granting consent for the conversion of claims of the Republic of Croatia into the share capital of the PETROKEMIJA d.d., Fertilizer Company
- Proposal of Decision on granting consent for the acquisition of shares on behalf of the Republic of Croatia in the company PETROKEMIJA AGRO TRADE d.o.o. for trade and services
- 3. Proposal of Decision on approval and authorization to conclude the Contract for Recapitalization and Restructuring of Petrokemija d.d., Fertilizer Company
- Proposal of Decision on reprogramming of debt of Petrokemija d.d. Fertilizer Company

The decisions were published on the official website of the Government of the Republic of Croatia:

https://vlada.gov.hr/sjednice/122-telefonska-sjednica-vlade-republike-hrvatske/24634

Source:

Petrokemija, Plc. Kutina Fertilizer Company AlejaVukovar 4, 44320 Kutina Phone: +385 44 647 270 e-mail: uprava@petrokemija.hr

web: www.petrokemija.hr